
IEDZĪVOTĀJU
APTAUJA GULBENES

NOVADA SPORTA
ATTĪSTĪBAS PLĀNA

IETVAROS

RESPONDENTI

Sievietes (83)
58.5%

Vīrieši (59)
41.5%

KOPĀ - 142
26-35 gadi (50)

35.2%

36-50 gadi (46)
32.4%

51-65 gadi (23)
16.2%

18-25 gadi (16)
11.3%

65+ (4)
2.8%
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KĀ JŪS IESAISTĀTIES SPORTA AKTIVITĀTĒS?
VAI JŪS ESAT APMIERINĀTS AR SPORTA NOZARI UN TĀS

ATTĪSTĪBU GULBENES NOVADĀ?

Drīzāk apmierināts (64)
45.1%

Drīzāk neapmierināts (45)
31.7%

Pilnīgi neapmierināts (17)
12%

Nav viedokļa (9)
6.3%
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Pilnīgi
apmierināts

(7)
4.9%
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Bērnu un jauniešu ieinteresētība
sporta un fiziskajās aktivitātēs

IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI BĒRNU UN JAUNIEŠU SPORTA JOMAS
UZLABOŠANAI UN PILNVEIDOŠANAI:
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- Piedāvāt vairāk un dažādākus sporta pulciņus, treniņus un
pasākumus gan pilsētā, gan arī pagastos;

- Vairāk motivēt, ieinteresēt bērnus sportot, lai iesaistītu iespējami
vairāk bērnu sporta aktivitātēs;

- Piesaistīt kvalificētus, jaunus speciālistus un trenerus.

KĀ JŪS VĒRTĒJAT BĒRNU UN JAUNIEŠU SPORTA JOMU NOVADĀ?

Iespēja nodarboties ar sportu dzīvesvietā Atbalsts talantīgajiem jauniešiem Sporta skolotāju un treneru darbs

Sporta infrastruktūra bērnu un
jauniešu aktivitātēm

Ļoti apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Ļoti neapmierina Nav viedokļa



Drīzāk apmierina (81)
57%

Ļoti apmierina (24)
16.9%

Drīzāk neapmierina (23)
16.2%

Nav viedokļa (13)
9.2%

Ļoti
neapmierinoši

(1)
0.7%

KĀ JŪS VĒRTĒJAT NOVADA SPORTISTU
SASNIEGUMUS?

KAS, JŪSUPRĀT, PAŠVALDĪBAI BŪTU JĀATBALSTA
AUGSTU SASNIEGUMU SPORTĀ?

IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI NOVADA SPORTISTU AUGSTA LĪMEŅA SASNIEGUMU SEKMĒŠANAI:
- Sniegt lielāku atbalstu no pašvaldības;

- Augstas kvalifikācijas treneru piesaiste;

- Jāattīsta ekipējums un sporta bāzes, infrastruktūra.
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- Lielāku saikni un komunikāciju starp iedzīvotājiem un sporta
organizatoriem;

- Plašāku sporta veidu un pasākumu piedāvājumu;

- Organizēt vairāk sporta pasākumus;

- Plašāku informācijas pieejamību.

Iedzīvotāju iesaistīšanās sporta
aktivitātēs

Sporta bāzu pieejamība Sporta pasākumu kvalitāte

Sporta pasākumu pieejamība
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IEDZĪVOTĀJU IETEIKUMI TAUTAS SPORTA JOMAS
UZLABOŠANAI UN PILNVEIDOŠANAI:

KĀ JŪS VĒRTĒJAT TAUTAS SPORTA JOMU NOVADĀ?

Drīzāk apmierina

Ļoti apmierina

Drīzāk neapmierina

Ļoti neapmierina

Nav viedokļa



Drīzāk apmierina (58)
40.8%

Drīzāk neapmierina (39)
27.5%

Ļoti neapmierina (25)
17.6%

Nav viedokļa (16)
11.3%

Drīzāk labi (55)
38.7%

Drīzāk vāji (54)
38%

Ļoti vāji (17)
12%

Ļoti labi (11)
7.7%Ļoti apmierina

(4)
2.8%

KĀ JŪS VĒRTĒJAT SPORTA JOMAS ADMINISTRĒŠANU
UN PĀRRAUDZĪBU GULBENES NOVADĀ?

Nav viedokļa
(5)

3.5%

KĀ JŪS VĒRTĒJAT SPORTA INFRASTRUKTŪRAS PIEEJAMĪBU UN
KVALITĀTI (STADIONI, TRENAŽIERU ZĀLES, SPORTA ZĀLES)?

KĀDU SPORTA INFRASTRUKTŪRU, JŪSUPRĀT, VAJADZĒTU UZLABOT, PILNVEIDOT UN ATTĪSTĪT NOVADĀ?
- Kvalitatīvu un pieejamu inventāru;

- Vieglatlētikas manēžas un baseina izveidošanu;

- Atjaunot trenažieru zāles un stadionus.
Paldies par dalību!


